



14 мая 2023 года в церковном музее Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска прошла встреча сестёр милосердия Новочеркасской общины блаженной Ксении Петербургской с духовником, благочинным приходов Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#)

. Во встрече приняла участие руководитель Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния Ирина Чумаченко. Мероприятие было приурочено к Всемирному дню медицинской сестры, отмечаемому ежегодно 12 мая.

Протоиерей Олег Добринский представил сёстрам милосердия экспозицию музея "Сестры милосердия. Блажени милостивии...", посвящённую истории института сестёр милосердия, их деятельности в России и Новочеркасской общине сестёр милосердия, которая насчитывает более 130 лет своего служения.

Священник подробно коснулся деятельности великого хирурга, отца военно-полевой медицины Н.И.Пирогова, трудов известных российских сестёр милосердия Екатерины Бакуниной, Елизаветы Карцевой и Екатерины Хитрово, служения народной сестры милосердия Дарьи Севастопольской. Почтение и уважение отдано основоположнице сестринского служения на Западе, англичанке Флоренс Найтингел.

Также участники мероприятия могли ознакомиться с историей основания и деятельностью Новочеркасской общины сестёр милосердия, достойным приемником которой в городе стало сестричество блаженной Ксении Петербургской, основанное в 1999 году.

После осмотра экспозиции протоиерей Олег Добринский выразил сугубую благодарность сёстрам милосердия за их самоотверженное и нужное служение и ответил на интересующие вопросы.

